

中国开启“互联网+”时代大门

国务院印发《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》(以下简称《指导意见》)

《指导意见》提出

基本原则

坚持

开放
共享融合
创新变革
转型引领
跨越安全
有序

到2018年

- 经济发展进一步提质增效
- 社会服务进一步便捷普惠
- 基础支撑进一步夯实提升
- 发展环境进一步开放包容

到2025年

- 网络化、智能化、服务化、协同化的“互联网+”产业生态体系基本完善
- “互联网+”新经济形态初步形成
- “互联网+”成为经济社会创新发展的重要驱动力量

发展目标



新华社北京7月5日电

(记者 李斌 李峰巍 高元)

17000多字、61处“互

联网+”、36处“融合”……

《国务院关于积极推进“互

联网+”行动的指导意见》4日

发布,标志着在全功能接入国

际互联网20年后,中国正全

速开启通往“互联网+”时

代的大门。

这扇大门打开速度之快超

过外界想象:3月政府工作报

告提出制定“互联网+”行动

计划,6月24日国务院常务会

议通过《“互联网+”行动指

导意见》,仅隔10天国务院发

布全文。

过去20多年来,互联网在

中国快速发展,中国93.5%

的行政村开通宽带,网民数达6.5

亿,一批互联网和通信设备制

造企业进入国际第一阵营。

为衡量各国互联网经济规

模,麦肯锡推出了iGDP指标

即互联网经济占GDP比例。

从2010年到2013年,中

国的iGDP从3.3%上升到

4.4%,达到全球领先国家水

平,已具备加快推进“互联

网+”发展的坚实基础。

中国互联网协会副理事长

高新民介绍,互联网在中国经

历了3个阶段:上世纪90年代

到2000年的基础初创期,2001年到2006年的产业形成

期,2007年以来的快速发展

期。

“这几个时期分别‘+’出了网购、电商,‘+’出了O2O(线上线下联动),也‘+’出了OTT(微信等顶端业务),而2015年则进入‘互联网+’时代,开启了融合创新。”他说。

当前,中国经济社会发展迫切需要构筑新优势、新动能。《指导意见》强调,要充分发挥“互联网+”对稳增

长、促改革、调结构、惠民生、防风险的重要作用。

在全球22个大的工业门类中,中国有7个门类居全球第一。工信部副部长怀进鹏说,但产业结构不均匀、居于产业链低端等问题一直困扰着我国工业。

纵观全球,德国通过“工业4.0战略”让制造业再升级,美国以“产业互联网”让互联网技术优势带动产业提升。

如今在中国,信息化和工业化深度融合尤其是“互联网+”被寄予厚望。

中国互联网协会理事长邬

贺铨院士说,中国提出“互联网+”,是要在西方模式外找到更适合国情的跨越发展机遇。

《指导意见》还指出了传统企业运用互联网的意识和能力不足、互联网企业对传统产业理解不够深入等“亟待加以解决”的问题。

专家认为,“互联网+”时代大门开启,包括政府主体、市场主体在内,社会各界都要转变观念,调整思路,科学有序地推进“互联网+”,为经济社会发展构筑新优势和新动能。



皮山地震医疗救援有序展开

7月5日,一名6个月大的孩子跟着家长在临时帐篷医院看望受伤的亲属。

目前,新疆和田皮山地震的重伤员已全部转移安置,当地及前来支援的各地医护人员救助轻伤员的工作也在有序进行。

(新华社记者 江文耀 摄)

■新华时评

永不忘却“醒狮”的呐喊

新华社记者

78年前,宛平枪声刺破了卢沟桥畔的宁静,救亡图存的全民族抗战由此肇端;78年后,战争的硝烟早已消散,但苦难与牺牲的记忆不可泯灭。

在“七七”全民族奋起抗战78周年之际,回望历史、殷忧启圣,我们一定要让子孙孙铭记中华民族最危急的时候,永不忘却“醒狮”的呐喊。

“平津危急!华北危急!

中华民族危急!”“七七事变”,让原本沉睡的“东方雄狮”在熊熊战火中受痛惊醒。从那时起,中华民族开始了万众一心、同仇敌忾的全民族抗战;

从那时起,地不分南北、人不

分老幼,全体中华儿女冒着侵略者的炮火共赴国难,浴血奋战,视死如归。

时隔几十载,这组数据依然让人触目惊心——军民伤亡多达3500万人,造成直接经济损失1000亿美元,间接经济损失5000亿美元……

日本法西斯悍然发动的侵略战争,给中国人民带来了惨绝人寰的灾难。抗击侵略、保家卫国,中国人民付出了巨大的牺牲。

“国无大小,忘战必危。而望抗战、反思既往,我们更深刻体会到民族振兴、国家富强的重要意义。

落后就要挨打,积贫积弱的

历史,给了侵略者肆无忌惮发动战争的可乘之机。永不忘却“醒狮”的呐喊,就是要大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,共促国家崛起、民族复兴。

“一寸山河一寸血,十万青年十万军”。团结一致、共赴国难的全民族抗战是抗战胜利的关键。在中国共产党倡导建立的以国共合作为基础的抗日民族统一战线旗帜下,各党派、各民族、各阶级、各阶层、各团体义无反顾投身于抗击日本侵略者的大洪流之中,共同构筑了抗击侵略的铜墙铁壁。永不忘却“醒狮”的呐喊,就是要大力

倡导全民族团结,携手并进、同舟共济,为了实现中华民族伟大复兴共同奋斗。

回溯艰苦卓绝的抗日战争,来之不易的和平弥足珍贵。永不忘却“醒狮”的呐喊,启示我们毫不动摇坚持走和平发展的道路;与此同时,决不牺牲国家主权、安全、发展利益和民族尊严受到损害。

中国人民抗日战争纪念馆前,一座高4.5米的巨型雕塑“醒狮”巍然屹立,让人们铭记历史、缅怀烈士、珍视和平、警示未来。穿越78年沧桑岁月,“醒狮”的呐喊仍在耳畔:和平需要捍卫,

历史不容忘却。

宛平枪响78年后的今天,尤其要警惕日本右翼势力无视铁的历史事实,逆历史潮流而动,一再否认甚至美化侵略历史,对内加快安全政策调整,推进修宪扩军;对外破坏国际互信,制造地区紧张的种种倒行逆施。

历史已经证明,螳臂挡车,到头来只会搬起石头砸自己的脚。“醒狮”的呐喊作

证:付出了巨大牺牲的中国

人民,将坚定不移捍卫用鲜血和生命写下的历史,捍卫每

一寸神圣的国土。

(新华社北京7月5日电)

大量的军警驻守在各旅游点。

上月26日,极端武装分子袭击了突尼斯旅游城市苏塞一家酒店,造成海滩上38人死亡,其中大部分为英国游客。极端组织“伊斯兰国”随后宣称制造了这起袭击事件。

这次恐怖袭击沉重打击了突尼斯的旅游业,大批外国游客提前离境,旅游订单取消,给突尼斯造成的经济损失估计可达5亿美元。

这已经是突尼斯今年发生的第二起针对游客和平民的恐怖袭击。

根据突尼斯法律,政府和军警在紧急状态下被赋予更大的权力,而公众集会等权利受到严格限制。在宣布紧急状态之前,政府已增派

大量军警驻守在各旅游点。

突尼斯总统埃塞卜西在突尼斯北部的“抗战士兵博物馆”等活动中特别设置了“抗战士兵——真人图书馆”,让抗战士兵化身真人版的“抗战士兵”,讲述八年抗战期间,他们为抵抗侵略、争取和平胜利而英勇作战的经历。

突尼斯总统宣布国家进入紧急状态

据新华社突尼斯7月4日电 突尼斯总统埃塞卜西4日宣布国家进入为期30天的紧急状态,以防控恐怖袭击风险,制止恐怖主义在突尼斯进一步蔓延。

埃塞卜西在电视讲话中说,突尼斯不断面临恐怖威胁,国家实际上已“处于战争状态”,政府不得不采取一切必要措施予以应对。

根据突尼斯法律,政府和军警在紧急状态下被赋予更大的权力,而公众集会等权利受到严格限制。在宣布紧急状态之前,政府已增派

大量军警驻守在各旅游点。

突尼斯总统宣布国家进入紧急状态

据新华社突尼斯7月4日电 (记者 马岩) 埃及安全部一名官员4日证实,埃及军方在前一夜对北西奈省多个极端分子据点发动空袭,共炸死至少36名极端分子。

突尼斯总统宣布国家进入紧急状态

据新华社突尼斯7月4日电 (记者 胡小兵) 据德国《每日镜报》5日报道,德国外长施泰因迈尔警告说,希腊退出欧元区,最大受害者将是希腊本国人民,同时欧洲的自信心也会受到打击,“欧洲在世界其他地区的形象和可信度将受损。”

突尼斯总统宣布国家进入紧急状态

据新华社突尼斯7月4日电 (记者 胡小兵) 据德国